



В Шенталинском районе идёт уборочная страда. Средняя урожайность зерновых культур составляет с гектара 25 ц.

Как мы уже писали, 26 июля дана точка отсчета жатве хлебов. По данным районного Управления сельского хозяйства, в этом году шенталинским хлеборобам предстоит убрать 26,9 тыс. га зерновых и зернобобовых культур, в том числе озимых - 9,6 тыс. га, яровых зерновых - 17,3 тыс. га.

Трудность нынешней уборки заключается в том, что влажность зерна высокая - 16 - 18%. По этой причине ряд хозяйств сдерживает темпы работ, а те, кто приступил, в основном применяют раздельный метод уборки.

В ООО «Слобода», по словам главного агронома хозяйства В.В. Федотова, уборку ведут и прямым комбайнированием, и раздельным способом. Из-за холодной погоды зерно поспело на полях неравномерно. Поэтому метод уборки определяют по каждому участку. Главное - сохранить урожай и заложить в закрома. Всего же здесь предстоит убрать более 3 тыс. га зерновых культур, в том числе озимых - 700 га.

В ООО «Слобода» на уборке задействованы 2 комбайна «Полесье», 2 - «Вектора» и 2 самоходные косилки MacDon (производство Канада). Не первый год за штурвалами мощной техники опытейшие механизаторы - Захаров Виктор Петрович, Поликарпов Вячеслав Иванович, Корнилов Александр Николаевич, Парчутов Виктор Николаевич.

- Каждый год перед нами стоит важная задача, - говорят хлеборобы. - Вот и к

нынешнему сезону мы подошли со всей серьезностью. Техника отлажена, настрой трудовой, урожай выращен хороший.

Буракшаев Степан Дмитриевич, Щеголев Сергей Николаевич, которые трудятся на самоходных косилках MasDon, только что завершили заготовку кормов. И перешли на зерновые поля. Их имена - в числе лучших тружеников хозяйства.

Всего же сегодня на полях района работают 15 комбайнов. Средняя урожайность зерновых культур составляет с гектара 25 ц.

В ООО «Агросфера» (с. Салейкино) озимая пшеница дает с круга 32 ц.

В ООО «Карабикулово» урожайность ржи составляет 26 ц с гектара. По 15 ц с гектара получают ячмень в ООО «Восход».

Уже сегодня думают сельчане и об урожае будущего года. Для посева озимых культур подготовлены 11,6 тыс. га паровых полей. Агротехнические сроки сева озимых - середина августа.